



Prefeitura Municipal de Vitória
Estado do Espírito Santo

ATOS OFICIAIS PUBLICADOS EM 28/06/2017

JORNAL A GAZETA, DEPARTAMENTO DE IMPRENSA OFICIAL- DIO/ES E DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO- DOU

SECRETARIA DE SAÚDE
Errata de Publicação
Pregão Eletrônico 114/2017

(Publicado no dia 27/06/2017)

Onde se lê: Abertura das propostas: às 13:00 do dia 10/07/2017; Início da sessão de disputa: às 14:00 do dia 10/07/2017. **Leia-se:** Abertura das propostas: às 13:00 do dia 12/07/2017; Início da sessão de disputa: às 14:00 do dia 12/07/2017.

Informações: Telefax: (27) 3132.5025.

Vitória-ES, 27 de junho de 2017.

Alexis Garcia Pimentel-Pregoeiro Municipal

JORNAL A GAZETA DEPARTAMENTO DE IMPRENSA OFICIAL- DIO/ES

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
ERRATA

No Edital da Concorrência nº 006/2017 publicado no dia 09 de junho de 2017, com abertura marcada para o dia 27 de julho de 2017, no item 9.9.1.3, alínea "d":

Onde se lê: "no formato MP3 e de vídeo no formato WMA"

Leia-se: "no formato MP3 e de vídeo no formato WMV"

Permanecem inalteradas todas as demais informações.

Vitória (ES), 22 de junho de 2017.

Jaqueline Carmo Murça-Presidente SEMAD/CPL

As publicações acima obedecem ao disposto no Art. 52 da Lei Orgânica do Município de Vitória.